
sa so izginjale iz hiš bogatih Sanfran-
čiščanov brilijantne verižice in prsta
ni. Vedno je šlo za znamenite kamne, 
ki so predstavljali radi velikosti ter 
čistosti velikansko vrednost. 

Nekaj dni po izginutju so bili najde
ni. Prvotnemu posestniku jih je pri
nesel nazaj kak neznanec in prejel po
šteno najdnino. Čudno na celi zadevi 
je bilo to, da so bile vsikdar prizadete 
le višje gospe. Ker bi bil pošteni naj
ditelj pri prodaji draguljev za nje pre
jel velike svote, policija ni imela po
voda, da bi se bila vmešala v to zade
vo. Tem bolj čudno se je zdelo sedaj 
vsem, da je šlo v teh slučajih za skraj
no prefrigano lopovstvo. 

Pred kratkim časom je bila bogatej
ša gospa ob znamenito brilijantno o
vratnico, ki je imela radi plavkastega 
sijaja posebno ime. Nakita ni mogla 
zgubiti, ker ga je imela zadnjič okrog 
vratu doma ob priliki čajne družbe in 
od tedaj se ni bila ganila nikamor iz 
stanovanja. Dragocenost je spogrešila 
zvečer. Pozvala je detektiva, ki bi naj 
napravil pri domači služinČadi hišno 
preiskavo. Brihtni tajni policist je u
videl ko j pri prvih izpraševanjih, da 
v tem slučaju ne pride nikakor v po
štev nepoštenost uslužbencev. Ko je 
vprašal, koliko in kaki gostje so bili 
prejšnji dan med povabljenimi, je bila 
okradena gospa vsa iz sebe radi de
tektivove nezmožnosti. Policist se ni 
pustil oplašiti, ko je čul ime nekega 
gospoda ter gospe, ki sta bila vsikdar 
navzoča, kadar je zginil kak dragulj. 

Okradena gospa je prejela po prete
ku treh dni za tem pismo, da jej bo 
vrnjena ovratnica, ako izplača 3 tisoč 
dolarjev najdnine. Oškodovana je bila 
vsa presrečna, da bo lahko dobila dra
gocenost za tako cen odkup, je odpo
slala denar na v pismu označeno me
sto in prejela nakit. Vsa vzradoščena 

je pokazala vrnjeno detektivu, ki je pa 
kamne preiskal in dognal, da so za las 
natanko ponarejeni iz navadnega ste
kla in spozna goljufijo le tozadevno 
izvežban strokovnjak. Ne da bi bil iz
dal odkritje z besedico začudenja, se 
je podal k nekaterim drugim gospem, 
ki so tudi bile zgubile briljante. Pov
sod je naletel na ponarejene kamne. 
Mahnil jo je k milijonarki, ki je vsik
dar prisostvovala, kadar so izginjale 
dragocenosti. Pri hišni preiskavi ni 
naletel le na iskane plave brilijante, 
ampak tudi na drug nakit, ki je bil 
zamenjan za steklo. Bogatašinja je pri 
znala, da je izmikala dragulje. Njen 
prijatelj draguljar je ukradene drago
cenosti naglo zamenjal za steklo in 
prejel še bogato najdnino. Milijonarka 
in njen ljubček draguljar sta oškodo
vala na ta prefrigan način nekaj naj
bogatejših meščanov v San Francisco 
za težke milijone. 

Nepoštena nOBonarka. 
Te dni so odkrili v ameriškem me

stu San Francisko med višjo družbo 
škandal posebne vrste. Od časa do ča


